

До реєстр. № 3696
від 22 грудня 2015 р.

                                                            ВИСНОВОК
щодо результатів здійснення антикорупційної експертизи
проекту нормативно-правового акта
Назва проекту акта: проект Закону про внесення зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо продовження терміну прийняття в експлуатацію об’єктів будівництва,збудованих без дозволу на виконання будівельних робіт  

Реєстр. № 3696 від 22 грудня 2015 р. 

            Суб'єкт права законодавчої ініціативи: народним депутатом України Кодолою О.М.

Головний комітет з підготовки і попереднього розгляду - Комітет з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства
У проекті акта виявлено корупціогенні фактори - проект акта не відповідає вимогам антикорупційного законодавства (рішення Комітету від          16 березня 2016 року, протокол № 66).
  Є високий ризик, що даний законопроект буде застосовуватися для того, щоб вводити «потрібні» об'єкти, а звичайні громадяни знову не встигнуть ввести в експлуатацію свої будинки.

Крім того, забудовники будуючи об’єкт вищої категорії складності через домовленість і корупційні дії посадових осіб матимуть можливість в документах вказати нижчий рівень, для того, щоб отримувати менше дозволів.
Крім того, існує також проблема в підзаконному акті, що регулює це питання, а саме в Наказі Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 547/26992 від 15 травня 2015 року.  
Відтак в пункті 3 Наказу вказано, що для прийняття в експлуатацію потрібно надати документ, що посвідчує право власності чи користування земельною ділянкою, на якій розміщено об’єкт, проте, не вимагається вказувати функціональне призначення земельної ділянки. 

Законодавча ініціатива може сприяти тому, що на місці громадських будинків I і II категорій складності, а також та будівель і споруд сільськогосподарського призначення I і II категорій складності зможуть з'являтися зовсім інші будівлі.

Законопроект відхилити.

Голова Комітету                                                                                   Є.СОБОЛЄВ

